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V neděli 20.10. odjíždíme do Hradce Králové odehrát kvalifikační turnaj Českého poháru
kadetů.

      

Kvalifikace se účastní 18 družstev z celé republiky. Týmy jsou rozděleny do 4 skupin (dvě po 5
a dvě po 4 družstvech). My jsme zařazeni do skupiny B a čekají nás tak 4 soupeři.

  

 

  

Jako první Orion Praha a hned první set se taháme o každý bod. Naštěstí vyhráváme my.
Druhý set se náš projev malinko zlepšuje a je tu naše celkové vítězství.

  

 

  

Lanškroun x Orion Praha 2:0 (24,19)

  

 

  

Druhým soupeřem nám je Kladno. První set celkem slušně rozehrávají „staří“ a tak na kurt
nastupují tři kluci ročník 2005. Ve stejném duchu je odehrán i set druhý.

  

 

  

Lanškroun x Kladno 2:0 (17,20)
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A je tu soupeř zřejmě nejtěžší - Kojetín. Ten má velmi bojovné kluky a naše vzájemná setkání
ukazují v náš neprospěch. A bohužel tomu není jinak ani dnes. Kluci strašně chybují a od
začátku je utkání odevzdané. První set prohráváme o pět bodů a v druhém se pokládáme
úplně. Trenér vyměňuje kluky na place a nechává hrát všechny mladý. Doufáme, že se
vzchopíme do posledního zápasu ve skupině.

  

 

  

Lanškroun x Kojetín 0:2 (-20, -16)

  

 

  

V 16.00 hod. nás čeká poslední zápas skupiny a to s Břeclaví. Musíme vyhrát, abychom
skončili druzí a hráli tak o postup do první šestky. Kluci hrají od začátku zodpovědně a utíkáme
bodově soupeři tak, že opět dostávají prostor všichni z lavičky.

  

 

  

Lanškroun x Břeclav 2:0 (13,11)

  

 

  

Jsme tedy druzí ve skupině a rozdáme si to s druhým ze skupiny D.
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A jako posledního soupeře dostáváme naše sice spřátelené, ale na hraní neoblíbené Svitavy.
Možná, že máme ve vzájemných utkáních více vítězství my, ale vždycky hrajeme špatně. A je
to stejné i dnes. Naši kluci si zřejmě mysleli, že když Svitavám chybí hráči z extraligy kadetů, že
to půjde samo... ale nešlo. Po prvním vítězném setu (jenže jen o 3 body) se naštěstí kluci
vzchopí a druhý set už vyhráváme s přehledem. A tak jsme to my, kdo si vybojoval místo v
I.skupině ČP.

  

 

  

Lanškroun x Svitavy 2:0 (22,14)

  

 

  

Všichni jsme po náročném víkendu dost unaveni, ale nakonec celkem spokojeni, když ze 7
zápasů máme 6 vítězství :):):)

  

 

  

První kolo ČP kadetů nás tak čeká 17.11. v Kojetíně, kde proti nám nastoupí : Znojmo, Kojetín,
Liberec, Rychnov a Ústí nad Labem.

  

 

  

Hráči : Jířa Jehlička, Jirka Roubal, Béďa Smolák, Táda Šebrle, Lukáš Majer, Maty Langer,
Vojta Srp, Fíla Joza, Dan Waclaw, Radek Beneš, Vojta Teichmann
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Trenér : Jiří Roubal

  

 

  

  

Malá svačinka jednoho z našich hráčů
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